

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## О депутате Народного Собрания Республики Дагестан Голоеве Р.А.

В соответствии со статьей 3 Закона Республики Дагестан «О комитетах Народного Собрания Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

Избрать Голоева Ризвана Аливкаевича в состав Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений.

И ВЫПУСКА РЕШЕНИЙ

Председатель Народного Собрания документационного Республики Дагестан

г. Махачкала 26 октября 2017 года № 359 - VI HC Х. Шихсаидов